Hodnoceni vyucovaci hodiny - Tlak

Téma: Tlakova sila — pouziti ¢idel systému PASCO
Cil hodiny:
Badatelsky ovéfit, zda je pravdivé tvrzeni, Ze dominantni ruka je silnéjsi nez submisivni.

Vyhodnotit, ktery z prstu je nejsilnéjsi a zhodnotit moznosti vnéjsich vliva.

Casovy harmonogram:

Je potieba zminit, Ze tato hodina byla koncipovdna na jednu vyuéovaci hodinu. Ovsem, vedli
jsme ji s kolegou v tandemu.

Jeden z nds pomahal pfi technickych potiZich a nepochopeni manipulace s programem.
ZAci jsou nasledné rozdéleni do dvojic.

Hodina probihala v méné pocetné tridé (celkem 14 7ak( — 7 dvojic).

5 minut - Uvod hodiny

Predstaveni programu a zplsobu manipulace s nim. VSechny dvojice maji k dispozici pracovni
list s postupem.

20 minut — samostatné méreni

Ucitel je ndpomocny pfi manipulaci s programem, pfi zaznamenavani vysledk( a celkové
koordinuje ¢innost ve tfidé a zodpovida na pfipadné dotazy.

Zaci sami velmi aktivné spolupracuji. Jsou si nApomocni nejen ve dvojici, ale i dvojice mezi
sebou.

10 minut — vypracovani zavéru zaky, zhodnoceni ve dvojici.

10 minut — diskuse nad vysledky — reflexe. UCitel nechava diskutovat zejména zaky mezi
sebou, vSe koordinuje.



Zaznamy:
e Ukdazka zaznam jednotlivych méreni (Pribéh 1 — palec; prlibéh 5 — malicek).

Leva ruka:

B sparKvue - O X

1: Bez nazvu
“ ‘
50
[ Pribéh 1 =
g [ priibéh 2 +-
g Pribdh 3 -+
30 m

] Pribéh 4 »-

20 M Pribéh 5

HXEAE 85 S EETIEL &~ o -

Sila 0,00 N =

Vzorkovani: 10 Hz @ el 00:00:00,0

Prava ruka:

B spaRrkvue

1: Bez nazvu

‘\ bb

50

45

w0 ] Pribén 1 -4
o . ] Pribéh 2 4
5 20 M pribéh 3 -+

25 [ Pribéh 4 »—

20 MPr&béhs

15

10

5

0

1 0 ) 2 s 4 6 5 7 s 9
KiXEA® 8§ e>kKETIE =0 -

Sila 0,00 N

Vzorkovani- 10 Hz @




Fotodokumentace z hodiny:




Zhodnoceni vyukové jednotky:

Stanovené cile hodiny se podafrilo naplnit. Drobné potize zplisobené neznalosti programu
zaky se dafilo zvladnout v pribéhu hodiny.

Hodina by potfebovala rozdélit na dvé vyuéovaci hodiny, aby méli Zaci dostatek prostoru
vyhodnotit a zreflektovat sva méreni. Nutnosti by to bylo v pfipadé, Ze je vyucujici sdm a Z4ci
nejsou zbéhli v pouzivani programu.

Zaci byli s hodinou spokojeni, plné se zapojovali.



